

## 习近平将赴印尼出席二十国集团领导人第十七次峰会、赴泰国出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

新华社北京11月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布:应印度尼西亚共和国总统佐科邀请,国家主席习近平将于11月14日至17日赴印尼巴厘岛出席二十国集团领导人第十一次峰会。

应泰王国总理巴育邀请,国家主席习近平将于11月17日

至19日赴泰国曼谷出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问。

与会期间,习近平将应约同法国总统马克龙、美国总统拜登、塞内加尔总统萨勒、阿根廷总统费尔南德斯等多国领导人举行双边会见。

## 习近平主席即将出访 外交部发言人介绍有关情况

见第二版

### 深入学习贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团动员会强调

# 高标准高质量完成好宣讲任务 让党的二十大精神家喻户晓深入人心

王宁讲话 王予波主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月10日,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团动员会在昆明举行。会议强调,要深刻认识开展党的二十大精神集中宣讲的重要意义,精心组织开展集中宣讲活动,让党的二十大精神家喻户晓、深入人心,转化为推动云南高质量跨越式发展的丰硕成果。

省委书记、省委宣讲团团长王宁出席会议并讲话,省委副书记、省长、省委宣讲团副团长王予波主持。

王宁指出,宣讲好党的二十大精神,有利于更好地统一思想、统一行动,有利于进一步明确奋斗目标、坚定发展信心,有利于推动党的二十大各项决策部署在云南落地生根、开花结果。要深刻认识开展党的二十大精神集中宣讲的重要意

义,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

王宁强调,党的二十大精神内容十分丰富,开展学习宣讲,既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键,把党的二十大精神讲清楚、讲透彻、讲明白。要讲清楚过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,引导广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要讲清楚开辟马克思主义中国化时代化新境界的新要求,引导广大党员干部更好地掌握运用习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论。要讲清楚以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务和党中央对现代化建设的重大部署,指导各

地区各部门扎实做好补短板、强弱项、扬优势、保安全各项工作,推动高质量跨越式发展。要讲清楚对党和国家事业的新部署新要求,引导广大党员干部把握工作重点和着力点。要讲清楚以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,引导广大党员干部以自我革命精神推进全面从严治党。要讲清楚以习近平同志为核心的党中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体,引导广大党员干部紧跟党中央、紧跟习近平总书记,在新征程上不断夺取新的更大胜利。

王宁强调,要加强领导、精心组织,高标准高质量完成好宣讲任务。要把准政治方向,认真准备讲稿,注重方式方法,统筹安排好宣讲,推动党的二十大精

神深入基层、走进群众。

王予波在主持时强调,省委宣讲团成员要坚持把政治引领贯穿宣讲全过程,在学深悟透、融会贯通,把握实质、精准解读,联系实际、创新方法上下功夫,引导各族干部群众把“两个确立”体现在“两个维护”的实际行动上。全省各地各部门要高度重视,配合好、保障好省委宣讲团的宣讲工作,坚持学用贯通、知行合一,把党的二十大精神全面落实到经济社会发展各方面,全面体现到做好今年各项工作和安排好今后工作中。

杨宁、冯志礼、李刚、杨亚林、邱江、刘非、李石松、曾艳、鲁传刚、孙灿出席会议。省委宣讲团成员、省级有关部门和单位负责同志参加。

# 统一思想和行动 指导实践推动工作

学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团在省工信厅、玉溪市、云南大学、昆明理工大学、云南建投集团宣讲

本报讯(记者 胡晓蓉) 11月11日,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会在省工业和信息化厅举行。省委宣讲团成员、省工业和信息化厅厅长寇杰作宣讲报告。

寇杰围绕党的二十大主题、主要成果,以及过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党,在新征程新起点上奋力谱写好中国梦的云南篇章等内容进行宣讲。

当天,省工信厅机关及厅属事业单位全体党员干部聆听了报告。大家表示,要对标对表党的二十大决策部署和省委、省政府工作要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持以推动高质量发展为主题,服务构建新发展格局,加快推动产业强省建设。以创新驱动引领,坚持绿色发展,坚持数字化转型,开辟发展新领域新赛道,培育工业发展新动能新优势。

本报讯(记者 浦美玲) 11月11日,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会在玉溪市举行。省委宣讲团成员、省委办公厅副主任姜若宁作宣讲报告。

报告会上,姜若宁从党的二十大主题和主要成果、过去5年工作和新时代10年伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党等方面,作了全面、系统、生动的阐述和讲解。

姜若宁还来到红塔区紫艺社区共美家园小区调研改造治理情况,与基层干部群众互动。在玉溪体育运动学校,姜若宁与师生围绕完善社会治理体系、建设体育强国等方面进行交流,回答大家提

问,现场气氛热烈。“听了宣讲报告,我对党的二十大精神有了更深更全的认识和把握。”红塔区紫艺社区党总支书记、居委会主任乔春梅说,将学习好、宣传好党的二十大精神,以基层党建引领社区基层治理水平迈上一个新台阶。

本报讯(记者 陈鑫龙) 11月11日,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团报告会在云南大学呈贡校区举行。省委宣讲团成员、省社科联主席张瑞才作宣讲报告。

下转第二版

## 国内山地风电最大单机容量风机投运

本报讯(记者 李承韩) 11月11日下午,国家电投云南国际富源西风电机组首台风电机组并网发电,标志着国内山地风电最大单机容量风机成功投运。

此次投运的F29号风机单机容量6.7兆瓦,轮毂高度110米,叶轮直径191米,最大起重量150吨,是目前国内山地风电投运单机容量最大、塔筒高度最高、叶片最长、起重量最大的风机。

据介绍,富源西风电项目由国家电投云南国际投资建设,总装机规模80万千瓦,设计安装135台风机,共分3期。目前已累计完成120台风机基础混凝土浇筑、42台风机吊装,年底计划完成剩余全部风机吊装,实现并网全投。项目建成投产后,预计年上网电量19.6亿千瓦时。



## 我省启动首次城镇“两污”治理设施专项督察

清、责任厘清、推动工作的目的,省住房和城乡建设厅要加强组织协调,切实配合、保障督察工作顺利开展。

记者了解到,此次专项督察的督察对象为省住房和城乡建设厅并延伸到各州(市)、县(市、区)住建部门。主要督察内容包括:一是贯彻落实习近平总书记重要指示,省委、省政府高度重视生态环境保护督察工作。此次专项督察,要坚持问题导向,坚持精准、科学、依法、统筹把握督察方向和重点,要达到将全省城镇“两污”建设管理的底数摸清、现状摸清、问题查

污水、生活垃圾处理(处置)设施建设运行和提标改造情况,配套污水收集管网建设及“雨污分流”情况,生活垃圾“减量化、资源化、无害化”处置情况。四是中央生态环境保护督察和“回头看”、国家和省长江经济带生态环境警示片反馈的涉及城镇“两污”治理及基础设施建设等问题的整改落实情况。五是重点督查清沟治污不力,导致下游水质断面、入湖河道、湖泊水质下降,以及治理措施“清水进、清水出”的问题。六是督查影响水环境质量发生突变以及影响水

环境质量持续下降的原因。七是其他需要开展督察的情况。

省生态环境保护专项督察组相关负责人强调,生态环境保护事关全省经济社会发展大局,事关人民群众生产生活。要坚决贯彻落实习近平生态文明思想,通过省级生态环境保护督察,推动“党政同责”和“一岗双责”落实,解决突出生态环境问题,改善生态环境质量,推动经济高质量发展和生态环境高水平保护,使云南的天更蓝、山更绿、水更清、空气更清新。

## 为您导读

国务院联防联控机制公布

## 进一步优化疫情防控二十条措施

见第三版

## 十一届云南省委第三轮巡视进驻完成

见第三版



下载客户端  
二维码